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Комунальне підприємство “Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління” 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (скорочено КП КПС ШРБУ) повідомляє про 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами головної 

бази. 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 03332033. 

 

Юридична та поштова адреса: 39617, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Махоркова, буд. 35; контактний 

номер телефону (097) 901-80-26; е-mаіl: olgaprigoda@ukr.net. Фактична адреса головної бази - 39617, Полтавська обл., 

м. Кременчук, вул. Махоркова, буд. 35. 

 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

є отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря 

забруднюючі речовини або їх суміші. 

 

Підстави для проведення процедури з оцінки впливу на довкілля для КП КПС ШРБУ відсутні. 

 

Основний вид діяльності підприємства - будівництво доріг і автострад. Об’єкт, що розглядається 

спеціалізується на обслуговуванні автотранспорту та спецтехніки підприємства. 

 

На території головної бази розташовані: резервуари для зберігання дизпалива та бензину, паливороздавальна 

колонка, ємності для зберігання відходів, заточувальний верстат, газорізальне та зварювальне устаткування, під час 

експлуатації яких утворюються забруднюючі речовини. 

Кількість стаціонарних джерел викидів складає 7 шт. В результаті діяльності в атмосферне повітря 

здійснюється викид таких речовин з валовим викидом: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,001 т/рік; 

манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,0001 т/рік; пил абразивний – 0,0016 т/рік; кремнію діоксид 

аморфний – 0,0001 т/рік; пил металевий (легуючих сталей) – 0,0023 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 

[NO + NO2]) – 0,0003 т/рік, оксид вуглецю – 0,001 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) 

– 0,009 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець 

– 0,00914 т/рік, фтористі сполуки добpе pозчинні неоpганічні (фтоpид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку 

на фтор – 0,0005 т/рік, фтористі сполуки погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у 

перерахунку на фтор – 0,0003 т/рік, фтористий водень – 0,0001 т/рік. Потужність викиду забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря складає 0,02544 т/рік. 

Сучасне обладнання, яке встановлене на об’єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє 

середовище. Проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери показав, що 

значення максимальних концентрацій забруднюючих речовин не перевищують граничнодопустимих концентрацій на 

межі санітарно-захисної зони. 

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря головна база відноситься до третій групи - 

об’єкти, які не беруться на державний облік і які не входять до першої і другої груп. 

На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять 

забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 

досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних 

забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 

На території головної бази не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 

забруднюючих речовин. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих 

речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом 

Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження 

нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються 

нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих 

викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

відповідають чинному законодавству.  

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 календарних днів з 
дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. 

Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90); Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. 

Зигіна, 1 (т. (0532) 56-95-08). 

 

 

 



 


